

美日韩戴维营会晤存危险图谋

分析人士指出，美方旨在鼓动阵营对抗，恐将严重威胁亚太地区和平

美日韩三国领导人将于18日在美国马里兰州总统度假地戴维营举行会谈。据悉，此次会晤意在加强美国与日韩两个盟国的合作，涉及军事、科技、经济等多领域。三国领导人还将推动三方会晤机制化。

分析人士指出，美方积极推动此次会谈，旨在进一步拼凑与日韩两国的“小圈子”，鼓动阵营对抗，把他国战略安全作为维护美式霸权的垫脚石，恐将严重威胁亚太地区和平、稳定与繁荣。

拼凑美日韩军事同盟

此次会谈将是美日韩领导人首次在国际会议以外场合单独举行的三方会谈，是美国总统拜登自2021年就任后首次邀请外国首脑访问戴维营，也是2015年以来外国领导人首次访问戴维营。

舆论指出，美方选择在极具象征意义的戴维营举行会晤，凸显美方对此次活动的重视程度。华盛顿希望能够加强

与日韩合作，尤其是强化军事同盟关系。

美国国务卿布林肯15日将日韩两国称为美国在印太乃至世界范围内的“核心盟友”，称三国领导人预计将就三边合作架构“进一步制度化”的方式达成一致。

日本前外务省官员孙崎享说，美国邀请日韩领导人到戴维营会谈是想给三方会谈赋予

特别意义，其核心议题除半岛问题外，将是推动三方军事及经济安保合作。美日在双边会谈中还可能就共同开发新型拦截导弹达成协议。

此外，三方将就即将召开的东盟峰会和二十国集团领导人会议等国际会议的相关议题协调立场。日本首相岸田文雄还计划在会谈中提及福岛核污染水排放问题，希望获得美韩

的理解和支持。

韩国首尔传媒大学客座教授权起植指出，美国推进此次会晤的主要目的是在东北亚拼凑“小圈子”，企图推动三方军事合作。

另外，美国《华尔街日报》网站报道称，三国领导人预计还将宣布每年举行跨军种联合军事演习，三国领导人之间的热线电话也在筹建中。

我国工业机器人装机量占全球比重超50%

新华社北京8月17日电《经济参考报》8月17日刊发文章《我国工业机器人装机量占全球比重超50%》。文章称，《经济参考报》记者8月16日从2023世界机器人大会开幕式上获悉，2022年我国机器人产业营业收入超过1700亿元，继续保持两位数增长。机器人市场应用加速拓展，2022年工业机器人装机量占全球比重超过50%，稳居全球第一大市场。下一步，相关部门将深入推进“机器人+”应用行动，做强细分领域落地应用，加快成熟场景普及推广。

韩日矛盾仍难化解，损害亚太地区和平稳定

分析人士指出，尽管美方紧锣密鼓地拉拢日韩，试图推动日韩关系和解，使美日韩三边关系变得更加紧密持久，但日韩之间历史问题难以解决，现实矛盾在短期内难以弥合。

韩国国内目前已有不少声音要求韩国政府慎重推进与美日的合作。权起植说，大多数韩国人认为日本没有对其在韩国的殖民统治和战争犯罪表示道歉和反省，反而现在又强行推动核污染水排海，让包括韩国在内的周边国家非常担心。在日本没有首先做出改变的情

况下，由于美国的压迫和笼络而实现的韩日关系正常化并不是韩国民众所希望的真正的关系正常化。历史问题和“独岛”（日本称“竹岛”）主权问题等仍然是韩日关系发展过程中存在的矛盾，虽然暂时得到缓解，但并未根本解决，很可能在今后反弹，让韩日关系倒退。

日本山口大学名誉教授纁纁厚认为，日韩之间的历史和经济问题，应通过有关各方的一系列讨论来解决。美国为一己之私，试图强行解决日韩两国之间的问题，日韩两国在这

种情况下难以实现历史和解。

分析人士指出，美国花大力气要将日韩两国拉拢在一起，是冷战思维作祟，在亚太地区贩卖安全焦虑，煽动对立对抗，通过搞“小圈子”和集团政治来损害他国战略安全，维护美国的全球霸权，此举是逆时代潮流而动，对地区局势有百害而无一利。亚洲国家绝不应甘心充当美国霸权的马前卒。

美国《外交》双月刊网站15日刊登评论文章说，美国推进美日韩三边关系的意图反映出美国应对地缘战略竞争的策

略，即通过加强制度和联盟来增强美国实力。与此同时，加强三边合作有可能导致半岛紧张关系进一步升级。

东日本国际大学客座教授西园寺一晃指出，美国要把长期对立的日韩联系起来，结成所谓“东北亚同盟”，加剧日韩同其他亚洲国家对立对抗，自己坐享渔翁之利。日韩不过是美国维持其在亚洲霸权地位的棋子。不干涉他国内政，平等互惠、合作和平才是日本应该走的路。

据新华社

达美航空宣布将于10月增加中美航班

新华社纽约8月16日电 美国达美航空公司16日发表声明说，该公司将于今年10月增加中美之间航班，并在明年进一步增加两国之间航班班次。

声明说，从10月29日起，达美将开始运营每日一班从西雅图至上海浦东国际机场的航班，以及每周三班从底特律至上海浦东国际机场的航班。从明年3月起，达美将恢复每周四班从洛杉矶至上海浦东国际机场的航班。

爆浆核桃丸：野生核桃新滋味

“核桃不离手，活到九十九”。黑桃，世界“四大坚果”之一，不仅美味，而且营养价值高，这款核桃丸用深山老树黑桃，低温烘培后配上道地九蒸九晒除皮黑芝麻，再以传统18道手工工艺制作而成，无香精防腐剂，真材实料，香味浓郁，一口下去，香香糯糯。



大粒牛肉酱：口口牛肉、拌面下饭、点睛菜肴

一款来自山东酱都临沂的大粒牛肉酱登陆港城，地标性特产，绝对有滋味，口口大粒的牛肉，香气浓郁。



酱是山东菜肴的灵魂，这款五香牛肉酱精选优质黄牛肉，以山东传统地道黄豆酱，用古法纯手工制作而成，突出“鲜”和“香”。无化学添加和防腐剂，肉不柴、酱不辣。

郑重承诺：不好吃退钱退货！标价：19.9元/瓶(200克/瓶)

买10瓶送5瓶，199元/15瓶

咨询订购：6829989

圣伦湾海参地址：芝罘区胜利路43号万达店（五中斜对面）



好消息

尝鲜价 199 元 1 箱 (8 袋)，每天前 3 名 订购再赠送 1 袋

分类信息 刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线：6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

刊登热线：6630888

刊登热线：6630888